
ATA DA 128a. SESSÃO, EM 19.12.2004 
Sessão Solene

Às dezesseis horas do dia dezenove de dezembro do ano de dois mil e quatro, no 
Teatro Guararapes, Centro de Convenções, na cidade de Olinda, Estado de 
Pernambuco, em sessão solene para a Diplomação dos Eleitos dos Municípios de 
Recife, Jaboatão dos Guararapes, Olinda, Paulista, Cabo de Santo Agostinho e 
Abreu e Lima -  Eleições Municipais de 2004 - o Mestre de Cerimônia 
cumprimentou os presentes e anunciou a composição da Mesa: Desembargador 
Eleitoral Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente do Tribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco, para presidir a sessão; Desembargador 
Eleitoral Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral de Pernambuco; Desembargador Eleitoral José Ivo de Paula Guimarães, 
Corregedor Regional Eleitoral; Desembargador Eleitoral Marco Túlio Caraciolo 
Albuquerque, membro substituto do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco; 
Desembargador Eleitoral Paulo César Andrade Siqueira, membro substituto do 
Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco; Desembargador Eleitoral José Maria 
Lucena, Membro do Tribunal Regional Eleitoral; Desembargador Eleitoral Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes, Membro do Tribunal Regional Eleitoral de 
Pernambuco; Procuradora Regional Eleitoral, Maria do Socorro Leite de Paiva; 
Dr. Dorany Sampaio, Secretário especial do governo, representando o governador 
do Estado de Pernambuco; Deputado Inocêncio Oliveira, Io Vice-Presidente da 
Câmara dos Deputados; Ministro Eduardo Campos, titular do Ministério da 
Ciência e Tecnologia do Poder Executivo Federal, e Júlio Alcino de Oliveira 
Neto, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil -  seção de Pernambuco; Dr. 
André Oliveira da Silva Guimarães, Juiz Eleitoral da 6a Zona, Recife; Dr3 Kathya 
Gomes Veloso, Juíza Eleitoral da 101a Zona, Jaboatão dos Guararapes; Dr3 Dilza 
Christine Lundgren de Barrros, Juíza Eleitoral da 10a Zona, Olinda; Dr° Otoniel 
Ferreira dos Santos, Juiz Eleitoral da 146a Zona, Paulista; Dr3 Ana Cristina Mota 
Ouabdelkader, Juíza Eleitoral da 15a Zona, Cabo de Santo Agostinho e Dr3 Maria 
Amélia Pimentel Lopes, Juíza Eleitoral da 119a Zona, Abreu e Lima. 
Continuando, o Mestre de Cerimônia registrou a presença de outras autoridades 
que estavam prestigiando o evento. Dando seqüência, foi aberta a sessão solene 
pelo excelentíssimo Desembargador Eleitoral Antônio de Pádua Carneiro 
Camarotti Filho. Em seguida, o Presidente convidou os presentes para ouvir a 
execução do Hino Nacional brasileiro, entoado pela Banda da Polícia Militar de 
Pernambuco. Continuando, foi feita a entrega dos Diplomas aos eleitos pelos 
Juizes Eleitorais dos respectivos municípios. Dando continuidade, a Dr3 Maria 
Amélia Pimentel Lopes, Juíza Eleitoral da 119a Zona, Abreu e Lima, procedeu à 
Diplomação dos eleitos naquele município. Prefeito: Flávio Vieira Gadelha de 
Albuquerque; Vice-Prefeito: Marcos José da Silva; Vereadores: Andíi Santos e
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Silva, Ednilson Edvaldo da Silva, Herbert Varela Fonseca, Hercílio de Souza 
Costa, José Carneiro de Moura, José Gomes da Silva, Josias Pereira de Azevedo, 
Pedro Ferreira Dias, Sebastião Pereira de Andrade e Severino Jose dos Santos. 
Após a Diplomação dos eleitos, o Mestre de Cerimônia convidou todos os 
presentes para ouvir o Coral do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco. Em 
seguida, a Dr® Ana Cristina Mota Ouabdelkader, Juíza Eleitoral da 15a Zona, Cabo 
de Santo Agostinho, procedeu à Diplomação dos eleitos naquele município. 
Prefeito: Luiz Cabral de Oliveira Filho; Vice-Prefeito: José Ivaldo Gomes; 
Vereadores: Abnoam Gomes da Silva; Albani José Nunes; Amaro Honorato da 
Silva; Ana Selma dos Santos, Gessé Valério de Oliveira, José de Anmatéia 
Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior, José Rafael do Nascimento, 
Luiz Solano Cavalcanti Filho, Manoel Carlos dos Santos, Marcos Eanes Farias 
Pereira e Maria José dos Santos Carneiro. Após a Diplomação dos eleitos, o 
Mestre de Cerimônia convidou todos os presentes para ouvir o Coral do Tribunal 
Regional Eleitoral de Pernambuco. Continuando, o Dr" Otoniel Ferreira dos 
Santos, Juiz Eleitoral da 146a Zona, Paulista, procedeu à Diplomação dos eleitos 
naquele município. Prefeito: Yves Ribeiro de Albuquerque; Vice-Prefeito, 
Dufllles de Azevedo Pires; Vereadores: Antônio José Lima Valpassos, Braz 
Marques de Pinho Seabra Neto, Glauco Cunha Cazé, Iranildo Domício de Lima, 
João Batista Carlos de Mendonça, João Pereira de Oliveira Filho, João Pereira 
Leite Neto, Jorge Luis Carreiro de Barros, José Inácio Cassiano de Souza, Josemir 
Borges Rodrigues, Nelson Falcão de Melo, Ubirajara Correia de Almeida e Valdir 
Paulo da Silva. Após a Diplomação dos eleitos, o Mestre de Cerimônia convidou 
todos os presentes para ouvir o Coral do Tribunal Regional Eleitoral de 
Pernambuco. Dando continuidade, a Dr3 Dilza Christine Lundgren de Barros, 
Juíza Eleitoral da 10a Zona, Olinda, procedeu à Diplomação dos eleitos naquele 
município. Prefeita: Luciana Barbosa de Oliveira Santos; Vice-Prefeito: Paulo 
Fernando Valença Corrêa; Vereadores: Adriano Batista Lopes, Carlos Alberto 
Regueira de Castro e Silva, Carlos André Avelar de Freitas, Carlos Gilberto Freire 
de Oliveira, João Ezequiel Nacimento Neto, Jonas de Moura Ribeiro Júnior, José 
Carlos de Lima Cavalcanti Rosa, José Cláudio Duarte Xavier, Karlson José Paz de 
Arruda Lima, Lupércio Carlos do Nascimento, Marcelo de Santa Cruz Oliveira, 
Marcelo de Santana Soares, Márcio Cordeiro da Silva, Mauro Fonseca Filho, 
Severino Barbosa de Souza e Ulisses dos Santos de Luna. Após a Diplomação dos 
eleitos, o Mestre de Cerimônia convidou todos os presentes para ouvir o Coral do 
Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco. Prosseguindo, a Dr3 Kathia Gomes 
Veloso, Juíza Eleitoral da 101a Zona, Jaboatão dos Guararapes, procedeu à 
Diplomação dos eleitos naquele município. Prefeito: Newton D’Emery Carneiro; 
Vice-Prefeito: Antônio Geraldo de Azevedo Cavalcanti; Vereadores: Aguinaldo 
Custódio de Lima, Amauri Cândido da Silva, André Wilson de Queiroz Campos, 
Edmar de Oliveira e Silva, Edson Severiano de Oliveira, Eduardo Porto de Barros, 
Fernando Moreira de Lima, Francisco Jefferson Neves Mesquita, Geraldo 
Cisneiros de Albuquerque Filho, Heraldo de Albuquerque Selva Neto, Idvan 
Bezerra da Silva, Joás Freitas Costa, Joel Alvarenga da Silva, José Correia de
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Coelho, Paulo Roberto Mendes de Lima e Zacarias Vilharba. Após a Diplomação 
dos eleitos, o Mestre de Cerimônia convidou todos os presentes para ouvir o Coral 
do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco. Em seguida, o Dr° André Oliveira 
da Silva Guimarães, Juiz Eleitoral da 6a Zona, Recife, procedeu à Diplomação dos 
eleitos naquele município. Prefeito: João Paulo Lima e Silva, Vice-Prefeito: 
Luciano Roberto Rosas de Siqueira; Vereadores: André Ferreira Rodrigues, 
Antônio Luiz da Silva Neto, Augusto José Carreras Cavalcanti de Albuquerque, 
Carlos Alberto Gueiros, Carlos Frederico Gomes Fred Oliveira, Daniel Pires 
Coelho, Danilo Jorge Barros Cabral, Dilson de Moura Peixoto Filho, Eduardo 
Amorim Marques da Cunha, Elediak Francisco Cordeiro, Francismar Mendes 
Pontes, Gilvan Cavalcanti da Silva, Gustavo Vasconcelos Negromonte, Henrique 
José Leite de Melo, João Alberto de Freitas Marins, João de Andrade Arraes, José 
Alves de Oliveira, José Antônio da Silva, José Medeiros de Oliveira, Josenildo 
Sinésio da Silva, Jurandir Pereira Liberal, Liberato Pereira da Costa Júnior, 
Luciana Vieira de Azevedo, Luiz Helvécio de Santiago Araújo, Luiz Vidal Silva, 
Marcos Antônio de Souza Menezes, Mozart Júlio Tabosa Sales, Osmar Ricardo 
Cabral Barreto, Priscila Borges Krause Gonçalves, Roberto Sérgio Ribeiro 
Coutinho Teixeira, Romildo José Ferreira Gomes Filho, Severino Ramos de 
Santana, Sílvio Serafim Costa Filho e Valdir Facioni. Deixaram de receber os 
respectivos diplomas neste evento, o Sr. Vicente Manoel Leite André Gomes, 
vereador por Recife, por se encontrar enfermo e o Sr. Miguel Francisco da Silva, 
vereador por Paulista, por não haver apresentado a prestação de contas de 
campanha. Dando continuidade, o Desembargador Antônio Camarotti agradeceu 
as honrosas presenças e convidou todos para cantar o Hino de Pernambuco,
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